

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО МЕЖДУНАРОДНО СЪТРУДНИЧЕСТВО, ОПЕРАТИВНИ ПРОГРАМИ И НЕПРАВИТЕЛСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ

ПРОТОКОЛ № 28

Днес, 12.01.2011 г. от 12:00 часа се състоя заседание на Постоянна комисия по международно сътрудничество, оперативни програми и неправителствени организации.

Присъстваха: Д-р Деян Стойков, Диян Славов, Петър Парушев, Юлия Йоргова.

Отсъстваха: Евгения Попеску, Георги Манев, Ангел Ангелов.

От страна на общинска администрация не присъстваха представители.

Беше предложен и приет с единодушие следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. Писмо от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, *относно:* Осигуряване на синхрон в работата на общинска администрация и Общински съвет Бургас.
2. Искане от Граждански инициативен комитет – с. Рудник, Област Бургас *относно:* Присъединяването на с. Рудник към гр. Бургас и превръщането му в квартал на града.
3. Докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас *относно:* Одобряване на План-сметка за дейностите по поддържане на чистота за 2011 г.
4. Докладна записка от Йорданка Ананиева – Зам. - Кмет „Култура и образование” Община Бургас, *относно:* Даване на съгласие Община Бургас да кандидатства по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013”, Приоритетна ос 1: „Устойчиво и интегрирано градско развитие”, Операция 1.1: „Социална инфраструктура”, Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG 161 РО/1.1-10/2010 „Подкрепа за създаване и промотиране на иновативни културни събития”

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с писмото на Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно създаване на синхрон в работата на общинска администрация и Общински съвет Бургас.

След размяна на становища, с 4 гласа „за”, против и въздържаха се-няма, Комисията

РЕШИ:

Приема за сведение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с Искане от Граждански инициативен комитет – с. Рудник, Област Бургас, относно: Присъединяването на с. Рудник към гр. Бургас и

превръщането му в квартал на града. След обсъждане, с 4 гласа „за”, против – 0, въздържаха се-0 гласа, Комисията

Р Е Ш И:

Приема за сведение.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията се запозна с Докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Одобряване на План-сметка за дейностите по поддържане на чистота за 2011 г. След обсъждане, с 3 гласа „за”, против-0, въздържаха се-1 глас, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 4 от дневния ред:

Комисията се запозна с Докладна записка от Йорданка Ананиева – Зам. - Кмет „Култура и образование” Община Бургас *относно:* Даване на съгласие Община Бургас да кандидатства по Оперативна програма „ Регионално развитие 2007-2013”, Приоритетна ос 1: „ Устойчиво и интегрирано градско развитие”, Операция 1.1: „Социална инфраструктура”, Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG 161 РО/1.1-10/2010 „Подкрепа за създаване и промотиране на иновативни културни събития”.

След размяна на становища, с единодушие от 4 гласа „за”, против и въздържаха се-няма, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 12:30 часа.

Протоколист:

/Р. Димитрова/

Председател:

/Д-р Д. Стойков/